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ВСТУП 
 

ЗТРК – це зупиночно-територіальний ре-
сурсний концентратор містобудівного 
утворення будь-якого рівня ієрархії, зокре-
ма, ЗТРК-системи, яка складається з кіль-
кох ЗТРК-комплексів, що утворюються 
відповідними ЗТРК-одиницями. ЗТРК-
одиниця – це є «найнижча» цілісна струк-
турована одиниця, що є основою побудови 
містобудівного утворення будь-якого рівня 
ієрархії.  
 

МЕТА І МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
 

Мета дослідження полягає у розробці 
основних типів ЗТРК-комплексів. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ОБГОВОРЕННЯ 
 

ЗТРК-одиниці формують 6 основних N-
ланкових типів ЗТРК-комплексів: 0-
ланкові, 1-ланкові, 2-ланові, 3-ланкові, 4-
ланкові та 5-ланкові. Кількість N 
(N=0,1,2…5) «ланок» диктується характе-
ром розподілу пішохідно-транспортних 
потоків у структурі ЗТРК-комплексу, що 
складається з п’яти ЗТРК-одиниць. Останні 
– формуються п’ятьма умовними ЗТРК-
зонами: одна центральна ЗТРК-зона, що 
співпадає з центральною ЗТРК-одиницею; 
дві «найближчі» зони, що формують «най-
ближчі» ЗТРК-одиниці – з найближчого 
оточення (справа та зліва від центральної 
ЗТРК-одиниці); та дві «навколишні» зони – 
з навколишнього оточення, що охоплює і 

«центральну», і дві «найближчі» зони з від-
повідними ЗТРК-одиницями. Характер роз-
поділу пішохідно-транспортних потоків у 
структурі ЗТРК-одиниці визначається ная-
вністю (чи відсутністю) зупинки чи зупи-
ночного комплексу у структурі зазначеної 
ЗТРК-одиниці. Якщо, наприклад, у струк-
турі ЗТРК-комплексу всі п’ять ЗТРК-
одиниць мають зупинку чи зупиночний 
комплекс, то формується 5-ланковий ЗТРК-
комплекс. У протилежному випадку (жодна 
із ЗТРК-одиниць не має зупинки чи зупи-
ночного комплексу) – формується 0-
ланковий ЗТРК-комплекс. 
 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 

Як показують дослідження авторів, всьо-
го існує рівно 28 тис. різноманітних одно-
лінійних ЗТРК-комплексів, серед яких: 5-
ланкових 19 варіантів, 4-ланкових 252 варі-
анта, 3-ланкових 1490 варіантів, 2-ланкових 
3276 варіантів, 1-ланкових 15903 варіанти, 
0-ланкових 7060 варіантів. Ці показники 
встановлюють суть характеру та закону 
нормального розподілу ЗТРК-комплексів у 
структурі містобудівних утворень. 
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